



Состоялось очередное заседание клуба «Огородник», которое называлось «Урожай 2015». В уютной и домашней обстановке библиотеки прошел обмен рецептами заготовок, дегустация салатов, варенья и даже наливок. Всех удивила участница клуба Матвеева Галина Моисеевна своей свекольной наливкой. Ярыгина Галина Александровна угостила баклажанами, приготовленными разными способами и душистым земляничным вареньем. Стол ломился от изобилия заготовок: здесь и малосольные огурчики, салат из кабачков, варенье из рябины, смородины, крыжовника, маринованные грибочки, рассыпчатый картофель и многое другое.

Несмотря на изобилие стола, самым главным богатством встречи, стало **ОБЩЕНИЕ**.

